

# 第三世多杰羌佛辦公室

## （第十二號說明）

第三世多杰羌佛辦公室在二零一二年五月十一日連續發出了第二十七號公告和第十一號說明，引來了社會上一些人的非議。作為第三世多杰羌佛辦公室，對此類是非，是毫不牽掛的，但是，由於此類是非的延續將會傷害到眾生的慧命，乃至失掉聖法緣起，所以，本辦公室不得不再次嚴肅發出說明。

這兩天接到一些人的反映，認為第三世多杰羌佛辦公室的第二十七號公告和第十一號說明是辦公室的一種炒作，為此，辦公室必須嚴肅明白地告訴大家：辦公室的名字是第三世多杰羌佛辦公室，它是勝聖的、清白的，不允許沾上任何的玷污，對於那些低下手段的炒作行為，第三世多杰羌佛辦公室是不會沾染分毫的。辦公室第二十七號公告中所提到募集的錢，因為金額錯了，為了更正，才發第十一號說明來補充正確，這完全是真誠實在的，這裡面沒有一分一毫人為故意炒作的意念構想，我們錯了就應該公開道歉說明，這是辦公室真實的心態和行為。

現在，作為第三世多杰羌佛辦公室第二十七號公告和第十一號說明具體經辦人員，我謹在此向十方諸佛菩薩、一切護法聖眾、天地諸神以及所有佛弟子嚴肅發誓：辦公室第二十七號公告中的募款金額不是有意圖炒作故意寫錯的，在該公告發出以後，我們發現了錯誤，受到第三世多杰羌佛非常嚴厲的批評，要我們必須馬上更正、真誠懺悔，為此，負責人決定發表第十一號說明，向十方諸佛菩薩和所有眾生懺悔、檢討並改正，並公佈近四年來辦公室兩次共計募集兩千七百五十元美金這個正確的數字，整個過程是事實，沒有任何炒作的意圖和行為。如果我上面所說的是假話，我本人和我全家窮困潦倒、短命早死、永世不得成就！如果我上面所說的是真話，則我本人和我全家全部大福報、長命百歲、福壽安康、得大解脫，所有眾生得聞第三世多杰羌佛正法、依各自功行而獲相應成就解脫！

第二十七號公告、第十一號說明、第十二號說明經辦人嚴肅發誓！

第三世多杰羌佛辦公室

二零一二年五月十三日